gedruckt am: 09.06.2025

### **Bestand**

Becker, Curth Georg

### **Signatur**

Becker, Curth Georg, I,C-20 [brischle]

## **Archivalientyp**

Korrespondenz

Klassifikation

I,C Korrespondenz (an Bestandsbildner)

### Titel

Korrespondenz von Emil Brischle an Curth Georg Becker

# Anzahl / Umfang / Art

1 Brief

# **Datierung**

09.08.1960

Absenderin/Absender

### Person

Brischle, Emil (1884-1966)

Empfängerin/Empfänger

### Person

Becker, Curth Georg (1904-1972)

### **Faust-Permalink**

http://dka.gnm.de/objekt\_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=52924

## weitere Informationen

Signatur (kurz): I,C-20 [brischle]

Personenindex: Becker, Curth Georg und Brischle, Emil

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum